



В следственном управлении по Тамбовской области в торжественной обстановке подведены итоги конкурса детского творчества, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, на тему «Победа в наших сердцах!»



В следственном управлении по Тамбовской области состоялось торжественное собрание, на котором подведены итоги конкурса детского творчества на тему «Победа в наших сердцах!», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В конкурсе приняли участие дети и внуки сотрудников следственного управления, воспитанники подшефных детских учреждений. На конкурс были предоставлены более 50 работ. В своих рисунках и поделках ребята показали, что именно они знают о войне, в которой участвовали их прадеды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Призеры конкурса награждены грамотами и подарками. Без внимания не остались и остальные участники – им вручены благодарственные письма и сувениры. Далее победители посетили музей следственного управления.

07 Мая 2015

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/923620